
`Аналіз роботи 

 динамічної групи вчителів іноземної (англійської) мови 

Вовчанського району Харківської області 

за 2017/2018 навчальний рік 

 

У 2017 -2018 н. р. з метою підвищення професійної майстерності 

вчителів англійської мови Вовчанського району  та мотивації педагогів до 

використання інноваційних технологій в освітньому процесі було створено 

динамічну групу, яка працювала над проблемною темою «Підвищення 

професійної майстерності  вчителя англійської мови шляхом 

впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у процес 

викладання іноземної мови». 

Діяльність вчителів динамічної групи була спрямована на практичне 

опанування способів застосування інформаційно-комунікаційних технологій 

в освітньому процесі з метою покращення стану викладання англійської 

мови, а також підвищення мотивації учнів до вивчення предмету.   

Таким чином, упродовж 2017/2018 н. р. динамічна група через мережу 

колективних, групових та індивідуальних форм методичної роботи 

аналізувала наукову літературу з проблемної теми, вивчала передовий досвід 

колег, обговорювала чинники ефективного застосування інформаційних 

технологій на уроці та у позаурочний час, використовуючи елементи 

критичного мислення.  

З метою встановлення рівня володіння ікт – компетентністю було проведено 

вхідне та вихідне анкетування, що дало змогу виявити прогалини у знаннях 

вчителів та спроектувати діяльність динамічної групи на покращення 

показників. Аналіз вхідного анкетування  показав, що вчителі англійської 

мови володіють знаннями з використання ікт в основному на достатньому 

рівні, але не мають впевненості щодо застосування цих технологій під час 

викладання англійської мови. Проблеми у застосуванні ікт на уроці пов’язані, 



здебільшого, з відсутністю комп’ютера на робочому місці вчителя та 

недостатньої мотивації до використання даних технологій. Проаналізувавши 

запити педагогів, було проведено наступні заходи: 

 Практикум «Створення персонального блогу/сайту»; 

 Майстер-клас «Хмарні технології на уроках англійської мови» 

 Обговорення актуальних питань за темою; 

 Ознайомлення з персональними сайтами педагогів району; 

 Огляд бази корисних для уроку англійської мови інтернет-

ресурсів; 

 Розробка плану уроку з використанням ікт; 

 Розробка алгоритму роботи з ікт 

З метою підтримки педагогів у період виконання самостійної роботи 

створено сторінку «Методична робота» на персональному сайті керівника 

групи (http://julieprofi.wixsite.com/easyenglish/metodichna-robota), де 

розміщено авторські презентації з досліджуваної теми та корисні посилання.  

Вихідне тестування показало, що вчителі здобули необхідні для роботи 

з ікт знання на достатньому рівні. Кожен вчитель сформував для себе 

уявлення з якою метою та які саме засоби  ікт можна застосовувати на уроці 

англійської мови. Також членами групи було систематизовано отримані 

знання та розроблено методичну пам’ятку «ІКТ в освітньому процесі» з 

рекомендаціями щодо використання інформаційних технологій у 

педагогічній діяльності, що свідчить про певну обізнаність з проблемної 

теми.   

Результатами роботи динамічної групи стали: 

 Сформована база корисних інтернет –ресурсів; 

 Методична пам’ятка «ІКТ в освітньому процесі»; 

 Персональні блоги вчителів у стадії розробки. 

http://julieprofi.wixsite.com/easyenglish/metodichna-robota


Всі члени групи приймали активну участь у виконанні практичних 

завдань, обговоренні актуальних питань та підготовці презентації власного 

досвіду.  Заходи  динамічної групи сприяли підвищенню фахової 

майстерності вчителів англійської мови,  збагатили  їх педагогічними 

знахідками,  а також підтримали  у педагогічному колективі дух творчості, 

ініціативності, прагнення до пошуку та вміння працювати у команді. Роботу 

динамічної групи вчителів англійської мови у 2017/2018 н. р. можна вважати 

виконаною на достатньому рівні, оскільки, усі заплановані заходи щодо 

реалізації завдань проблемної теми було виконано у повному обсязі. 

Щодо перспективи на 2018/2019 н. р., то і надалі планується 

організування роботи динамічної групи з урахуванням інтересів та запитів 

учителів англійської мови. 
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